
 

ASSOCIAZIONE PROFESSIONALE NAZIONALE EDUCATORI CINOFILI 

 

San Valentino Torio (SA), lì 26.04.2013 

C/o Centro Cinofilo Dog Club 

Via O. Forgione 

 

Come da regolare convocazione dell’8.04.2013 si è riunito il Consiglio delle regioni Campania e Basilicata 

per discutere i seguenti motivi all’O.d.G. 

1. Elezione Vicepresidente 

2. Nomina nuovi Consiglieri 

3. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti: 

 MARIACONCETTA BUONGIOVANNI 

FEDERICA FAINO 

CHIARA FOTI 

ILENIA ODORE 

 

Inizio lavori ore 18:00 

O.d.G. 1 e 2 

 

Il Consiglio Regionale riscontra le dimissioni dei soci Fasolino Pietro e Villano Giuseppe dal ruolo di 

Consiglieri, conseguenti all’elezione degli stessi nel Consiglio Nazionale del 16.06.2013. Altresì si riscontra la 

mancanza di un ulteriore consigliere, Nunzio Barone, non avendo rinnovato la propria presenza in Apnec 

per l’anno 2013 - non esercita la professione.  



Prima di procedere alla sostituzione dei colleghi e alla nomina di nuovi consiglieri si valuta la posizione della 

socia Faino che risulta dubbiosa circa le assenze sin qui riportate e la sua difficoltà personale nel ricoprire 

l'incarico. Così come aveva anticipato ad alcuni colleghi e alla Segretaria Nazionale comunica ai presenti il 

suo disagio nel mantenere la carica di consigliere. La socia, infatti, ha riscontrato le medesime 

problematiche nel poter assolvere all'obbligo della formazione continua. La stessa, infatti, comunica di non 

aver maturato i cf per l'anno 2012 per problemi esclusivamente personali e, quindi, le sembra opportuno 

provvedere alle dimissioni spontanee. Il consiglio le accetta. Si ha, di conseguenza, la necessità di sostituire 

i colleghi e colmare i ruoli vacanti. Come da regolamento, si nominano, quindi, nel Consiglio Regionale i 

colleghi primi dei non eletti secondo le votazioni del 9/3/2011. Questi sono D’Angelo Tommaso, Ferrigno 

Ivano e Sica Lorenzo. In relazione al numero di voti ricevuti, Cavaliere Sara precedeva il socio Ferrigno 

Ivano, ma la stessa non ha provveduto al rinnovo della quota associativa 2013 - non esercita la professione. 

Per quanto concerne il ruolo vacante di Vicepresidente, la socia dimissionaria Faino invita i presenti, per 

quel che può valere il suo parere allo stato attuale,  a ritenere buona la candidatura di Mariaconcetta 

Buongiovanni, che si rende disponibile. I soci valutano e approvano. Dunque, in quest’assemblea viene a 

definirsi il nuovo Consiglio della Regione Campania e Basilicata con le rispettive cariche: 

 

PRESIDENTE: Chiara Foti 

VICEPRESIDENTE: Mariaconcetta Buongiovanni 

SEGRETARIO: Ilenia Odore 

CONSIGLIERI: Tommaso D’Angelo, Ivano Ferrigno, Lorenzo Sica 

 

La riunione si chiude alle ore 18:45 

                                                                                                                                           Ilenia Odore 

                                                                                                                            Segretaria Regione Campania 

 


